Завдання теоретичного туру II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання
 9 клас (технічної праці)
	№
з/п
	Зміст завдання
	Максимальна кількість балів
	Відповідь

	1.
	Розмірні числа наносять

1. Паралельно до виносних ліній

2. Паралельно до розмірних ліній

3. Перпендикулярно до вимірювального відрізка

4. Довільно
	1
	

	2.
	Який пристрій використовують для нарізування різьби мітчиком
1.Ключ гайковий

2. Рамку

3. Хомутик

4. Вороток слюсарний
	1
	

	3.
	При нарізуванні різьби мітчиком основну роботу різання виконує…
1.Забірна частина

2. Калібруюча частина

3. Хвостовик

4. Робоча частина
	1
	

	4.
	Якого формату лист жерсті необхідно взяти для того, щоб побудувати розгортку куба в якого ребро дорівнює 7 см.
	3
	

	5.
	Кульковий підшипник відноситься до…
1. Складних деталей

2. Простих деталей

3. Механізмів

4. Машин
	1
	

	6.
	Який з об’єктів називають деталлю?
1. Вал

2. Лещата

3. Слюсарні ножиці

4. Свердлильний верстат

	1
	

	7.
	Яка із зубчастих передач містить ведучий і ведений вали, розміщені під прямим кутом?

	2
	

	8
	Які об’єкти належать до електротехнічної арматури
1. Вимикач

2. Викрутка

3. Електричний шнур

4. Лампа розжарювання

5. Ламповий патрон


	2
	

	9.
	Який спосіб окінцювання проводів використовується при електротехнічних роботах?
1. Гвинтом

2. Паянням

3. Шайбою

4. Тичком
	1
	

	10
	Яка сила струму у споживачах при послідовному зє’днанні?

1.Однакова

2. Різна 

3. Рівна напрузі джерела струму

4. Залежить від напруги 
	1
	

	11.
	Підверстачча столярного верстака складається з:
1. З вертикальних брусків зв’язаних між собою поздовжніми брусками укріплених клинами

2. Горизонтальних брусків, з’єднаних клинами

3. основи, корпуса стояка, консолі, хобота, серги

4. Основи, шпинделя, лещатного патрона
	1
	

	12.
	Які частини стовбура видно на поперечному зрізі дерева?
1. Кору, камбій, деревину, серцевину.

2. Луб, кору, цитоплазму, фотосинтез.

3. Обрізну дошку з тупим обзолом.

4. Коріння, кору, брус, фотосинтез.
	1
	

	13.
	До твердих листяних порід належать:
1. Граб, ясен, дуб, бук, береза, клен.

2. Модрина, сосна, кедр, липа.

3. Каштан, платан, липа, тополя, осика.

4. Шпон, брус, дошка.
	1
	

	14.
	Впадини між зубцями ножівки служать для:
1. Видалення тирси

2. Утворення кута різання

3. Зручного поздовжнього розведення зубців

4. Зручності заточування зубців
	1
	

	15.
	Який кут загострення стамески?
	2
	

	16.
	Діаметр шківа на валу електродвигуна токарного верстата для обробки деревини 72 мм., а на шпинделі верстата 96 мм. Двигун робить 720 об/хв. Яка частота обертання шпинделя?
	5
	

	17.
	Визначте допуск на виготовлення деталі, якщо на кресленні позначено ( 
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	5
	


Завдання теоретичного туру II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання
 11 клас (технічної праці)
	№
з/п
	Зміст завдання
	Максимальна кількість балів
	Відповідь

	1.
	Контур винесеного перерізу обводять

1.Суцільною тонкою лінією

2. Штриховою лінією

3. Штрих – пунктирною лінією

4. Суцільною товстою лінією
	1
	

	2.
	Який інструмент застосовують для нарізування зовнішньої кріпильної різби трикутного профілю з кроком до 2 мм.?

1.Зенкер

2. Плашку

3. Прогонку трубчасту

4. Свердло
	1
	

	3.
	Який рух є основним при фрезеруванні?
	1
	

	4.
	Діаметр циліндричної поверхні становить 28,8 мм. Після одноразового проточування він став дорівнювати 23,4 мм. Визначте глибину різання.
	2
	

	5.
	Назвіть елементи різця
1

2

3

4

5

6
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	4
	

	6
	До якої групи об’єктів відносять зубчасту передачу?

1. механізм

2. інструмент

3. деталь

4. машина
	1
	

	7.
	Яке з’єднання деталей є нерознімним?

1. заклепкове

2. болтове

3. шпонкове

4. штифтове
	1
	

	8.
	Яка сила струму у споживачах при їх паралельному з’єднанні?

1. завжди різна
2. може бути однакова або різна
3. завжди однакова
              4.      залежить від полярності
	1
	

	9.
	Вкажіть деталь електромагніту.

1. осердя;

2. рухомий контакт;

3. нагрівальний елемент;

4. нитка розжарення;
	1
	

	10.
	Пиломатеріал товщиною до 100 мм і шириною не більшою подвійної товщини - це:

1. Брусок.

2. Дошка.

3. Планка.

4. Однокантовий брус.
	1
	

	11.
	Які пили доцільно застосовувати для пиляння фанери?

1. пили для поздовжнього пиляння;

2. пили для поперечного пиляння;

3. пили для мішаного пиляння;

4. Наградки.


	1
	

	12
	Під яким кутом до поверхні оброблюваної заготовки з фанери розміщують полотно пилки?

1. 400...450;

2. 50...100;

3. 150...200;

4. 350...400.
	1
	

	13.
	З’єднання виконане на шип має товщину деталі 16 мм. Яка товщина шипа такого з’єднання? На який коефіцієнт потрібно перемножити товщину деталі, щоб отримати ширину шипа?

1. 5,4 мм; на 5

2. 8,0 мм; на 16

3. 9,6 мм; на 20

4. 16 мм; на 0,4
	2
	

	14.
	З якою частотою (об/хв) обертається заготовка діаметром 30 мм, якщо швидкість різання становить 1,256 м/сек


	4
	

	15.
	Визначте допуск на виготовлення деталі, якщо на кресленні позначено ( 
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	16.
	Розшифруйте марку металу: 12ХН4А


	4
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